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παρακάτω

 

κόμματα

 

σας

 

παρακαλώ

 

κυκλώστε

 

τον

 
αριθμό

 

που

 

ανταποκρίνεται

 

στο

 

κόμμα

 

που

 

θεωρείτε

 

πιο

 

πιθανό

 

να

 

ψηφίζατε.
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1008)

%

ΛΕΥΚΟ

 

2,8%

ΑΚΥΡΟ

 

1,5%

ΔΕΝ
ΑΠΟΦΑΣΙΣΑ

 

6%

ΔΞ/ΔΑ

 

4,8%

ΔΕΝ

 

ΘΑ

 

ΠΑΩ
ΝΑ

 

ΨΗΦΙΣΩ

 

5,4%

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ

ΆΛΛΟ
ΚΟΜΜΑ

0,4%

http://www.pasok.gr/portal/gr/
http://www.pasok.gr/portal/gr/


Πανελλαδική Τηλεφωνική Έρευνα για τη Real News 

Συλλογή στοιχείων:  27‐28 Μαρτίου 2013 4

27,5 27,0

6,9 7,7
11,3

6,8
5,8

1,9
5,1

Εκτίμηση
 

Ψήφου
 

Εκλογών
Επαναποσοστοποίηση

 

επί

 

της

 

Διευκρινισμένης

 

Ψήφου

%
ΆΛΛΟ
ΚΟΜΜΑ

0,5% Η

 

εκτίμηση

 

ψήφου

 

αποτελεί

 

μαθηματικό

 

υπολογισμό

 
της

 

ερώτησης

 

της

 

πρόθεση

 

ψήφου

 

-

 

«Ας υποθέσουμε

 
ότι
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Θετικές ή αρνητικές επιπτώσεις Θετικές ή αρνητικές επιπτώσεις 
Στην Ελλάδα από τις εξελίξεις στην Κύπρο; Στην Ελλάδα από τις εξελίξεις στην Κύπρο; 
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Θετικές ή αρνητικές επιπτώσεις
 Στην Ελλάδα από τις εξελίξεις στην Κύπρο; 

Με

 

βάση

 

όσα

 

έχετε

 

δεί, ακούσει, διαβάσει

 

εσείς

 

προσωπικά

 

πιστεύετε

 

ότι

 

οι

 

εξελίξεις

 

στην

 

Κύπρο…

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1008)
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ΜΑΛΛΟΝ ΗΤΑΝ ΣΩΣΤΗ Η ΑΠΟΡΡΙΨΗ ΤΩΝ ΑΡΧΙΚΩΝ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ
EUROGROUP/ΤΡΟΪΚΑΣ
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Τελικές αποφάσεις: Τελικές αποφάσεις: Καλύτερες ή χειρότερες Καλύτερες ή χειρότερες 
για την Κύπρο από  τις αρχικές  προτάσειςγια την Κύπρο από  τις αρχικές  προτάσεις
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Τελικές

 

αποφάσεις: Καλύτερες

 

ή

 

χειρότερες

 

για

 

την

 

Κύπρο

 

από

 

τις

 

αρχικές

 

προτάσεις;

 
Σκεπτόμενοι

 

συνολικά

 

τις

 

τελικές

 

αποφάσεις

 

που

 

πάρθηκαν

 

για

 

την

 

Κύπρο

 

μετά

 

την

 

αρχική

 

απόρριψη

 

από

 

την

 

Κυπριακή

 

Βουλή

 

θα

 

λέγατε

 

ότι…

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων
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10,3

ΕΙΝΑΙ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΥΠΡΟ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΡΧΙΚΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ

ΕΙΝΑΙ ΧΕΙΡΟΤΕΡΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΥΠΡΟ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΡΧΙΚΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΜΙΑ ΔΙΑΦΟΡΑ ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΤΙΣ 2 ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ

ΔΞ/ΔΑ



Πανελλαδική Τηλεφωνική Έρευνα για τη Real News 

Συλλογή στοιχείων:  27‐28 Μαρτίου 2013 23

ΑξιολόγησηΑξιολόγηση
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ΣΙΓΟΥΡΑ
ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΔΞ/ΔΑ

Αξιολόγηση στάσης ΕΕ
Στον τρόπο αντιμετώπισης της Κύπρου
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1008)

%

8,5%

86%

5,8

 

%

90,1%

Εσείς προσωπικά πως κρίνετε την στάση της ΕΕ ως προς τον τρόπο αντιμετώπισης 
της κυπριακής οικονομικής κρίσης 

Αξιολόγηση στάσης Γερμανίας
Στον τρόπο αντιμετώπισης της Κύπρου
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1008)

Εσείς προσωπικά πως κρίνετε Την στάση της Γερμανίας ως προς τον τρόπο 
αντιμετώπισης της κυπριακής οικονομικής κρίσης 
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Τιμωρία ή βοήθεια: Τιμωρία ή βοήθεια: 
η στάση της ΕΕ στην Κύπρο; η στάση της ΕΕ στην Κύπρο; 
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Τιμωρία

 

ή

 

βοήθεια:

 

η

 

στάση

 

της

 

ΕΕ

 

στην

 

Κύπρο; 
Εσείς

 

προσωπικά

 

πιστεύετε

 

ότι

 

η

 

ΕΕ

 

με

 

την

 

στάση

 

της

 

στον

 

τρόπο

 

αντιμετώπισης της

 

Κυπριακής κρίσης …

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1008)

%

5,9 6,8

79

8,2

ΜΑΛΛΟΝ ΠΡΟΣΠΑΘΗΣΕ ΝΑ ΒΟΗΘΗΣΕΙ ΤΗΝ ΚΥΠΡΙΑΚΗ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ
ΜΑΛΛΟΝ ΠΡΟΣΠΑΘΗΣΕ ΝΑ ΤΙΜΩΡΗΣΕΙ ΤΗΝ ΚΥΠΡΙΑΚΗ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ
ΚΑΝΕΝΑ ΑΠΟ ΤΑ 2

ΔΞ/ΔΑ
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ΑξιολόγησηΑξιολόγηση
στάσης στάσης Κυβέρνησης Κυβέρνησης καικαι
πρωθυπουργούπρωθυπουργού

 
ΑΑ. . ΣαμαράΣαμαρά

ως προς τον τρόπο αντιμετώπισης της ως προς τον τρόπο αντιμετώπισης της 
κυπριακής κρίσηςκυπριακής κρίσης
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Αξιολόγηση
 

στάσης
 

Κυβέρνησης
 

ως
 

προς
 

τον
 

τρόπο
 αντιμετώπισης

 
της

 
κυπριακής

 
κρίσης

 
Πως

 

κρίνετε

 

την

 

έως

 

τώρα

 

στάση

 

της

 

κυβέρνησης

 

ως

 

προς

 

τον

 

τρόπο

 

χειρισμού

 

της

 

κυπριακής

 

κρίσης

 

συνολικά; 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1008)

13,6

37,6

16,7

22,2

9,9

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΔΞ/ΔΑ

32,1%

54,3%

%
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Αξιολόγηση
 

στάσης
 

πρωθυπουργού
 

Α. Σαμαρά
 Ως

 
προς

 
τον

 
τρόπο

 
αντιμετώπισης

 
της

 
κυπριακής

 
κρίσης

 
Πως

 

κρίνετε

 

την

 

έως

 

τώρα

 

στάση

 

του Αντώνη Σαμαρά ως

 

προς

 

τον

 

τρόπο

 

χειρισμού

 

της

 

κυπριακής

 

κρίσης

 

συνολικά; 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1008)

15,7

36,7

13,8

21,4

12,5

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΔΞ/ΔΑ

33,9%

50,5%

%
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ΑξιολόγησηΑξιολόγηση
 

χειρισμώνχειρισμών
ΑΑ. . ΤσίπραΤσίπρα

 
ωςως

 
ΑντιπολίτευσηΑντιπολίτευση

ωωςς
 

προςπρος
 

τοντον
 

τρόποτρόπο
 

αντιμετώπισηςαντιμετώπισης
 

τηςτης
 κυπριακήςκυπριακής

 
κρίσηςκρίσης
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Αξιολόγηση
 

στάσης
 

Α. Τσίπρα
 ως

 
προς

 
τον

 
τρόπο

 
αντιμετώπισης

 
της

 
κυπριακής

 
κρίσης

 
Πως

 

κρίνετε

 

την

 

έως

 

τώρα

 

στάση

 

του Α. Τσίπρα ως

 

προς

 

τον

 

τρόπο

 

χειρισμού

 

της

 

κυπριακής

 

κρίσης

 

συνολικά; 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1008)

18,9

39,5

18,1

18,3

5,2

0 50 100
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ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΑ

ΜΑΛΛΟΝ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

ΔΞ/ΔΑ

23,5%

57,6%

%
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ΥΥπάρχειπάρχει
 

κίνδυνοςκίνδυνος
 

κουρέματοςκουρέματος
τωντων

 
ελληνικώνελληνικών

 
καταθέσεωνκαταθέσεων; ; 
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Υπάρχει
 

κίνδυνος
 

κουρέματος
 

των
 

ελληνικών
 

καταθέσεων;
 Μετά

 

τις

 

αποφάσεις

 

για

 

την

 

διάσωση

 

της

 

κυπριακής

 

οικονομία, υπάρχει

 

κίνδυνος

 

κουρέματος

 

των

 

ελληνικών

 

καταθέσεων; 

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1008)

9,3

13,1

16,7

30,7

30,3

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΝΑΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ

ΔΞ/ΔΑ

61%

29,8%

%
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Βαθμός συμφωνίαςΒαθμός συμφωνίας::
ΓιΓιαα

 
νανα

 
φτάσειφτάσει

 
ηη

 
χώραχώρα

 
σεσε

 
σύγκρουσησύγκρουση

 
μεμε

 
τηντην

 ΕΕΕΕ/ / τρόικατρόικα
 

θαθα
 

πρέπειπρέπει
 

νανα
 

διαθέτειδιαθέτει
 εναλλακτικήεναλλακτική

 
πρότασηπρόταση

 
εξόδουεξόδου

 
απόαπό

 
τηντην

 οικονομικήοικονομική
 

κρίσηκρίση
 

--
 

PLAN B. PLAN B. 
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Βαθμός

 

συμφωνίας: Για

 

να

 

φτάσει

 

η

 

χώρα

 

σε

 

σύγκρουση

 

με

 

την

 

ΕΕ/ τρόικα

 

θα

 

πρέπει

 να

 

διαθέτει

 

εναλλακτική

 

πρόταση

 

εξόδου

 

από

 

την

 

οικονομική

 

κρίση

 

-

 

PLAN B. 
Κάποιοι

 

εκφράζουν

 

την

 

άποψη

 

ότι

 

για

 

να

 

φτάσει

 

η

 

χώρα

 

σε

 

διαφωνία/ σύγκρουση

 

ή

 

και

 

οριστική

 

ρήξης

 

με

 

την

 

ΕΕ/ τρόικα

 

θα

 

πρέπει

 

να

 

διαθέτει

 

εναλλακτική

 
πρόταση

 

εξόδου

 

της

 

χώρας

 

από

 

την

 

οικονομική

 

κρίση

 

- PLAN B. Εσείς

 

προσωπικά

 

συμφωνείτε

 

ή

 

διαφωνείτε

 

με

 

αυτή

 

την

 

άποψη; 

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1008)

9

11,4

3,1

12,7

63,8

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΣΥΜΦΩΝΩ

ΜΑΛΛΟΝ ΣΥΜΦΩΝΩ

ΜΑΛΛΟΝ ΔΙΑΦΩΝΩ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΔΙΑΦΩΝΩ

ΔΞ/ΔΑ

76,5%

14,5%

%
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ΥπάρχουνΥπάρχουν
 

κόμματακόμματα
 

πουπου
 

διαθέτουνδιαθέτουν
 εναλλακτικήεναλλακτική

 
πρότασηπρόταση

 
εξόδουεξόδου

 
απόαπό

 
τηντην

 οικονομικήοικονομική
 

κρίσηκρίση/ PLAN B/ PLAN B;;

Και αν υπάρχουν, ποια είναι αυτά; Και αν υπάρχουν, ποια είναι αυτά; 
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Υπάρχουν κόμματα που διαθέτουν

 

εναλλακτική

 

πρόταση

 

εξόδου

 

από

 

την

 

οικονομική

 

κρίση/ PLAN B.

 
Υπάρχουν

 

σήμερα

 

κόμματα

 

στην

 

Ελληνική

 

Βουλή

 

που

 

να

 

σας

 

έχουν

 

πείσει

 

ότι

 

διαθέτουν

 

εναλλακτική

 

πρότασηPLAN B ώστε

 

σε

 

περίπτωση

 

σύγκρουσης

 

ή

 

και

 
οριστικής

 

ρήξης

 

με

 

την

 

ΕΕ/ τρόικα

 

να

 

υπάρξει

 

έξοδο

 

της

 

χώρας

 

από

 

την

 

κρίση; 

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1008)

7,5

59,8

13,1

9,5

10

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΥΠΑΡΧΟΥΝ

ΜΑΛΛΟΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ

ΜΑΛΛΟΝ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ

ΔΞ/ΔΑ

19,5%

72,9%

%
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Υπάρχουν κόμματα που διαθέτουν

 

εναλλακτική

 

πρόταση

 

εξόδου

 

από

 

την

 

οικονομική

 

κρίση/ PLAN B.

 
Ποιο

 

κόμμα

 

/ κόμματα

 

πιστεύετε

 

ότι

 

είναι

 

αυτά

 

που

 

διαθέτουν

 

μια

 

εναλλακτική

 

πρόταση

 

εξόδου

 

της

 

χώρας

 

από

 

την

 

οικονομική

 

κρίση

 

- PLAN B σε

 

περίπτωση

 
σύγκρουσης

 

ή

 

και

 

οριστικής

 

ρήξης

 

με

 

την

 

ΕΕ/ τρόικα

 

; 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1008)

8,9

72,9

1

1,1

1,4

2

2,7

3,3

5,3

10,1

0 50 100

ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ - ΣΥ.ΡΙΖ.Α.

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ
(ΚΟΜΜΑ Π.ΚΑΜΕΝΟΥ)

K.K.E.

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ

ΠΑ.ΣΟ.Κ

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΑ
(ΚΟΜΜΑ Φ. ΚΟΥΒΕΛΗ)

ΑΛΛΟ ΚΟΜΜΑ

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ

ΔΞ/ΔΑ

%
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Βαθμός συμφωνίας με απόψεις για την έξοδο Βαθμός συμφωνίας με απόψεις για την έξοδο 
της χώρας από την κρίσητης χώρας από την κρίση

Και ρεαλιστικότητα κάθε άποψης Και ρεαλιστικότητα κάθε άποψης 
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40

36,3

23,9

9

19,3

11,5
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ΣΥΜΦΩΝΩ
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ΜΑΛΛΟΝ
ΔΙΑΦΩΝΩ

ΣΙΓΟΥΡΑ
ΔΙΑΦΩΝΩ

ΔΞ/ΔΑ

Βαθμός συμφωνίας

 

με απόψεις για την έξοδο 
της χώρας από την κρίση

Θα σας διαβάσω κάποιες απόψεις και θα ήθελα να μου 
πείτε κατά πόσο συμφωνείτε ή διαφωνείτε με 
αυτές 

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1008)

%

60,2%

28,3%

53,6

 

%

32,1

 

%

Βαθμός ρεαλιστικότητας

 

με απόψεις για την 
έξοδο της χώρας από την κρίση

Θα σας διαβάσω κάποιες απόψεις και θα ήθελα να μου 
πείτε πόσο ρεαλιστικές πιστεύετε ότι είναι

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1008)

Η ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ ΚΑΙ Η ΕΞΟΔΟ ΤΗΣ ΑΠΟ ΑΥΤΗ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ 
ΓΙΝΕΙ ΜΟΝΟ ΜΕΣΑ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΗΣ ΕΕ ΚΑΙ ΣΕ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΜΕ  ΤΑ ΚΡΑΤΗ ΜΕΛΗ ΤΗΣ

Σχέση μεταξύ 
συμφωνίας και 
ρεαλιστικότητας

0,90,9
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32,1

21,5
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ΔΞ/ΔΑ

Βαθμός συμφωνίας

 

με απόψεις για την έξοδο 
της χώρας από την κρίση

Θα σας διαβάσω κάποιες απόψεις και θα ήθελα να μου 
πείτε κατά πόσο συμφωνείτε ή διαφωνείτε με 
αυτές 

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1008)

%

53,6%

34,3%

34,1%

50,9

 

%

Βαθμός ρεαλιστικότητας

 

με απόψεις για την 
έξοδο της χώρας από την κρίση

Θα σας διαβάσω κάποιες απόψεις και θα ήθελα να μου 
πείτε πόσο ρεαλιστικές πιστεύετε ότι είναι

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1008)

Η ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ ΚΑΙ Η ΕΞΟΔΟ ΤΗΣ ΑΠΟ ΑΥΤΗ ΑΠΑΙΤΕΙ ΡΗΞΕΙΣ ΜΕ 
ΤΗΝ ΕΕ ΚΑΙ ΤΑ ΟΡΓΑΝΑ ΤΗΣ ΑΛΛΑ ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΣΤΗΝ ΖΩΝΗ ΤΟΥ ΕΥΡΩ

Σχέση μεταξύ 
συμφωνίας και 
ρεαλιστικότητας

0,60,6
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Βαθμός συμφωνίας

 

με απόψεις για την έξοδο 
της χώρας από την κρίση

Θα σας διαβάσω κάποιες απόψεις και θα ήθελα να μου 
πείτε κατά πόσο συμφωνείτε ή διαφωνείτε με 
αυτές 

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1008)

%

31,6%

58%

28

 

%

58%

Βαθμός ρεαλιστικότητας

 

με απόψεις για την 
έξοδο της χώρας από την κρίση

Θα σας διαβάσω κάποιες απόψεις και θα ήθελα να μου 
πείτε πόσο ρεαλιστικές πιστεύετε ότι είναι

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1008)

Η ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ ΚΑΙ Η ΕΞΟΔΟ ΤΗΣ ΑΠΟ ΑΥΤΗ ΑΠΑΙΤΕΙ 
ΣΥΝΟΛΙΚΗ  ΡΗΞΗ ΜΕ ΤΗΝ ΕΕ ΚΑΙ ΕΞΟΔΟ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΑΠΟ ΤΟ ΕΥΡΩ

Σχέση μεταξύ 
συμφωνίας και 
ρεαλιστικότητας

0,80,8
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31,6 28

53,6 34,1

60,2 53,6

ΣΙΓΟΥΡΑ/ ΜΑΛΛΟΝ ΣΥΜΦΩΝΩ ΠΟΛΥ ΚΑΙ ΑΡΚΕΤΑ ΡΕΑΛΙΣΤΙΚH

Η ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ ΚΑΙ Η ΕΞΟΔΟ ΤΗΣ

 
ΑΠΟ ΑΥΤΗ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΜΟΝΟ

 

ΜΕΣΑ

 

ΣΤΑ

 

ΠΛΑΙΣΙΑ

 

ΤΗΣ

 
ΕΕ

 

ΚΑΙ

 

ΣΕ

 

ΣΥΜΦΩΝΙΑ

 

ΜΕ

 

ΤΑ

 

ΚΡΑΤΗ

 

ΜΕΛΗ

 

ΤΗΣ

Η ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ ΚΑΙ Η ΕΞΟΔΟ ΤΗΣ

 
ΑΠΟ

 

ΑΥΤΗ

 

ΑΠΑΙΤΕΙ

 

ΡΗΞΕΙΣ

 

ΜΕ

 

ΤΗΝ

 

ΕΕ

 

ΚΑΙ ΤΑ ΟΡΓΑΝΑ ΤΗΣ

 
ΑΛΛΑ

 

ΠΑΡΑΜΟΝΗ

 

ΣΤΗΝ

 

ΖΩΝΗ

 

ΤΟΥ

 

ΕΥΡΩ

Η ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ ΚΑΙ Η ΕΞΟΔΟ ΤΗΣ

 
ΑΠΟ

 

ΑΥΤΗ

 

ΑΠΑΙΤΕΙ

 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ

 

ΡΗΞΗ

 

ΜΕ

 

ΤΗΝ

 

ΕΕ

 

ΚΑΙ

 

ΕΞΟΔΟ

 
ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΑΠΟ ΤΟ ΕΥΡΩ

Βαθμός

 

συμφωνίας

 

με

 

απόψεις

 

για

 

την

 έξοδο

 

της

 

χώρας

 

από

 

την

 

κρίση
Θα

 

σας

 

διαβάσω

 

κάποιες

 

απόψεις

 

και

 

θα

 

ήθελα

 

να

 

μου

 

πείτε

 

κατά

 

πόσο

 
συμφωνείτε

 

ή

 

διαφωνείτε

 

με

 

αυτές
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1008)

Βαθμός

 

ρεαλιστικότητας

 

με

 

απόψεις

 για

 

την

 

έξοδο

 

της

 

χώρας

 

από

 

την

 

κρίση
Θα

 

σας

 

διαβάσω

 

κάποιες

 

απόψεις

 

και

 

θα

 

ήθελα

 

να

 

μου

 

πείτε

 

πόσο

 
ρεαλιστικές

 

πιστεύετε

 

ότι

 

είναι

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1008)
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